



Боровое славится своей березовой рощей, ее еще называют танцующей. Она многим отличается от привычной для взора человека рощи. Когда говорят о березах, мы представляем стройные черно-белые стволы, зеленую листву, но в Боровом все не так. Здесь стволы деревьев искривлены от самой земли, они покернели от времени, покрылись наростами. Когда-то стройные деревца изгибаются из стороны в сторону.

Эта роща уникальное явление в природе. О ней ходит много легенд. Несмотря на свой странный и в чем-то страшный облик, эта березовая роща никогда не вызывала у приезжих неприятных чувств. Сюда съезжались люди чтобы повеселиться, хорошо провести время. В роще всегда звучала задорная музыка, все гости, да и местные жители, пускались в пляс. Не удивительно, что березкам тоже захотелось потанцевать под веселую музыку. И теперь они застыли в своих танцевальных позах, получив название «танцующий лес».

У этой рощи имеется официальная легенда. Когда-то вокруг озера в аулах жили веселые молодые ребята. Они каждый день собирались на лужайке между лесом и озером и проводили игры, танцы, пели песни, веселились, в общем хорошо проводили время. Об этих весельях просыпал местный хан. Ему захотелось взглянуть на праздник своими глазами. Для этого он переоделся в обычного джигита и отправился на знаменитую лужайку. В таком виде никто не признал хана, и он мог спокойно наблюдать за всем происходящим.

Вот подошло время девушкам демонстрировать свое мастерство танца. Они вышли на лужайку, походили они на стройные березки, и закружились в хороводе. Их белые платья развивались на ветру, это было прекрасное зрелище. От увиденного у хана перехватило дыхание, он был настолько поражен танцем, что забылся и крикнул: «О, прекрасные феи, будьте счастливы, живите долго!». Кто-то из толпы признал в джигите великого хана. Тогда все пали передним ниц. А девушки были настолько растеряны, что так и застыли в танце, превратившись в белые березки.